

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 289 szám.

Csütörtök

Debrecen, 1938. december 22.

A zsidó-törvényjavaslat pénteken kerül a Nemzeti Egység pártértekezlete elé

Imrédy Béla miniszterelnök kedden délután a készülő zsidótörvényt és a földbirtokpolitikai reformot ismertette politikai fegyverbarátaival: az Egyesült Keresztény párt vezetőivel.

A Kereszténypárt részéről gróf Zichy János, gróf Esterházy Móric, Csilléry Andras, Homonnay Tivadar és Müller Antal jelentek meg a miniszterelnöknél. A tanácskozásnál jelen volt Tasnádi-Nagy András igazságügyminiszter is.

A miniszterelnök és az igazságügyminiszter ismertették a politikussokkal a benyújtás előtt álló javaslatokat. A keresztény párti vezető férfiak a kérdésekhez hozzászóltak és kifejtették álláspontjukat.

Kedden délután félőtkor rendkívül minisztertanács volt a Sándor-palotában.

Imrédy Béla miniszterelnök azért hívott egybe minisztertanácsot,

hogyan végleges szövegében is tárgyalják a második zsidótörvényt, félőtkor előtt néhány perccel már valamennyi miniszter a Sándor-palotában volt és pontban félőtkor Imrédy Béla miniszterelnök megnyitotta a rendkívül minisztertanácsot.

A rendkívül minisztertanácsban gróf Teleki Pál külügyminiszter másirányú elfoglaltsága miatt nem tudott jelen lenni. Helyette Zsindely Ferenc államtitkár képviselte. Nem jött el Csáky István gróf külügyminiszter sem, akit ugyan csak hivatalos teendői tartottak távol a rendkívül minisztertanácsról. Hiányzott gróf Teleki Mihály földművelésügyi miniszter is, aki még mindig a Bakay-klinikán fekszik betegen.

A rendkívül minisztertanács Tasnádi-Nagy András igazságügyminiszter előterjesztésében a zsidó

törvényjavaslat végleges szövegét vitatta meg és minden egyes kérdésben döntött.

Más kormányzati kérdésekkel is foglalkozott a keddi esti rendkívül minisztertanács.

A minisztertanácsról a következő hivatalos jelentést adták ki:

— A kormány tagjai kedden délután félőtkor órai kezdettel vitéz Imrédy Béla miniszterelnök elnöklése mellett minisztertanácsot tartottak, amelyen elfogadták a „Zsidók közéleti és gazdasági térfoglalásának korlátozásáról” szóló törvényjavaslat végleges szövegét. A tanácskozás az időszakos kormányzati ügyek letárgyalása után este félnyolc órakor ért véget.

A minisztertanács által elfogadott törvényjavaslatot — programszerűen — csütörtökön este megismertetik a Nemzeti Egység Pártjával.

Francia lapok az olasz követelésekről

A párizsi közvélemény érdeklődésének középpontjában Bonnet és Chamberlain tegnapi képviselőházi kijelentései állanak.

A sajtó ismételt megállapítja, hogy a két nagyhatalom együttműködése sohasem volt olyan szoros és a francia-angol érdekek sohasem fedték egymást olyan tökéletesen, mint ma.

Bonnet beszédéből kitűnt, hogy a francia diplomácia békéliken szellemű békediplomácia, amely azonban gondoskodik a gyarmatbirodalom épségének teljes megoltalmazásáról is. Franciaország és Anglia egyaránt békés szellemű realpolitikát folytat.

A Jour hangoztatja, hogy Chamberlain és Halifax még római látogatásuk előtt a francia kormány-nyal közös magatartásban állapodnak meg Franciaország semmitsem kér Olaszországtól — írja a lap — de nem is hajlandó semmit sem adni Olaszországnak.

Az Oeuvre nézete szerint Bonnet tegnapi kijelentései nem zárták ki azt, hogy Franciaország esetleg tárgyalásokba bocsátkozzék a Szezei csatorna szabályozásának módosítása, a dszibuti kikötőjében Olaszországnak adandó szabad zona, valamint a dszibuti —addiszabebai vasutvonl tárgyában, de a francia részről megnyilatkozó jó szándék és az olasz követelések között még nagyszakadék tátong.

diszpolgárává választotta. A határozat kimondása után küldöttség hívta meg Kánya Kálmánt a diszpolgárává választotta. A határozat kimondása után küldöttség hívta meg Kánya Kálmánt a diszpolgárává választotta. A határozat kimondása után küldöttség hívta meg Kánya Kálmánt a diszpolgárává választotta.

Az üdvözlő beszéd után magyarruhás kislányok nemzetiszínű szalaggal díszített virágcsokrot nyújtottak át az ünnepeltnek. Kánya Kálmán meghatóan mondott köszönetet a megiszteltetésért. Tizenhét évvel ezelőtt ismerte meg Balatonalmádit — mondotta — és már akkor elhatározta, hogy nyugdíjas éveit itt fogja eltölteni. Megígérte, hogy minden tőle telhetőt megtesz a község jóléte és fejlődése érdekében.

Honvédlobogók rendszeresítése

A Honvédelmi Közlöny közli a honvédelmi miniszter rendeletét, honvéd lobogó és a nemzeti lobogó rendszeresítéséről. A rendelet 1939 január elsejével rendszeresíti a különböző csapattestek részére az új katonai lobogókat, amelyeknek külsejét és nagyságát is pontosan körülírja.

Ciano Mezőhegyesen

Harmadik napja tartózkodik Olaszország külügyminisztere, Ciano gróf Magyarországon, amely idő alatt a Kormányzó vendége. Ciano gróf itt tartózkodása az előző megállapított program szerinnyel megy végbe. A tegnapi nap folyamán Gödöllőn vaddisznóra vadásztak, a mai napra pedig programba lett véve apróbb vadak vadászata a mezőhegyesi állami birtokon.

Ciano gróf és kísérete, valamint a vadászatra meghívott előkelőségek a Kormányzó különvonatán éjjelkor indultak el a Nyugatipályaudvarról s reggel félhét órakor érkeztek meg Mezőhegyesre. Megérkezésük után a mezőhegyesi kasszinóban nyolc órakor reggeli volt ezt követően kezdődött a déli előtti vadászat, amely tizenkét óráig tartott. Az előkelőségek fél-egy órakor ebédhez ültek az egyik tanyasi iskolában majd ismét hozzakezdték a vadászathoz.

A délutáni vadászat a besötétedésig fog tartani s az előkelőségek különvonata kevéssel öt óra előtt fog visszaindulni a fővárosba, ahová fél tíz órakor érkezik meg.

Ciano gróf külügyminiszter és kísérete holnap reggel fog visszatérni Olaszországba.

Borzalmas vasuti katasztrófa

A Minas Geracs államban vasuti szerencsétlenség történt hibás váltóállítás következtében. Az utasok legnagyobb részét aludtak és a borzalmas csattanásra ébredtek fel.

Négy vasuti kocsi teljesen összetört. Az utasokon leirhatatlan rémület vett erőt. A vasuttársaság egyik alkalmazottja megőrült. A halottak száma negyvenkettő.

Borzalmas robbanás Tokio mellett

Ivahanában, Tokió mellett a 16-porgyár robbanás következtében a levegőbe repült. Tizenhárom munkás meghalt. A közeli faluban a lakóházak ablakai mind betörttek. A gyár teljesen elpusztult.

Kánya volt külügyminiszter diszpolgári beiktatása

Balatonalmádi község képviselőtestülete Kánya Kálmán nyugalmazott külügyminisztert diszpolgári beiktatás keretében a község



A francia nemzetvédelmi egyesülés főtársa kijelentette, hogy a szervezet a szajna-kerületi polgári törvényszéken keresetet nyújt be, hogy oszlassák fel a francia kommunistapártot. Az egyesülés az 1901 július 1-i törvényre hivatkozik és reméli, hogy a törvényszék ennek helyt is ad.

Hétfőn este a Trieszt közelében levő monfalconei Adria hajógyárban kigyuladt a svéd hajózási vállalat amerikai utvonalai számára épült 28.000 tonnás Stockholm nevű motorshajó. A tűz a munkások eltávozása után keletkezett. A tűzoltóságot erősen akadályozta munkájában a rendkívüli hideg. A hajó a nagy viharban rövid idő alatt teljesen elégett.



Hirdetmény
A földadóra vonatkozóan Debrecen sz. kir. város adóhivatala értesíti az érdekelteket, hogy az adótárgyban beállott változást (ha valamely földrészlet a földadónak nem tárgya azaz gazdaságilag használhatatlanná vált, vagy gazdaságilag használhatatlan földrészlet használhatóvá vált), valamint a művelési ágban beállott bármilyen állandó jellegű változást az illető földrészlet tényleges birtokosa a változás bekövetkezésétől számított 30 nap alatt a város adóhivatalánál bejelenteni köteles. Debrecen, 1938 december 1-én.
Városi adóhivatal

VIGSZINHÁZ MOZGO
2 sláger 1 műsorban!
1. Remek artista filmbóhozat:
Fakir
Főszereplő: Mischa Auér.
2. Izgalmasabb kalandorfilm:
Kártyás banditák
Edmund Lowe, Dorothy Page a főszerepekben.
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Ékszent Órá t
Kostyától
vásároljon
Széchenyi ucca 1.

Felhívás a jótékonykodó Testületekhez, Egyesületekhez, Asztaltársaságokhoz

Tisztelettel felkérjük mindazon debreceni Testületeket, Egyesületeket és Asztaltársaságokat, melyek téli segélyezéssel, karácsonyi felruházási, ajándékozási akciókkal sietnek a helybeli szegények támogatására, hogy segélyezettjeik nevét és lehetőleg lakcímét szíveskedjenek közölni, Debrecen sz. kir. város szociális ügyosztályával, Kérésünkkel, — midőn a felsoroltakhoz fordulunk, tesszük ezt attól a gondolattól vezetve, hogy minél több rászoruló segélyezése váljék lehetővé s az ügyosztály azokat részesítse elsősorban támogatásban, kiknek még nem jutott

ajándék.
Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy míg az élelmesebb szegények 2-3 helyen is kapnak ajándékot, addig mások sem a jótékonykodó Egyesületek, sem a Hatóság támogatásában nem részesülhettek.
Kérésünk teljesítésével a áldozatkész Egyesületek, Testületek, Asztaltársaságok jótékony munkája megsokszorosodik, mert ezáltal a rászorulóknak nagyobb számának támogatását teszik lehetővé.
Debrecen sz. kir. város szociális ügyosztálya (Vágóhid u. 1 sz.).



Képviselői beszámoló

Nagyobb számu gazda és földmunkás tömeg előtt tartotta meg dr. Benkő Géza országgyűlési képviselő beszámolóját Balmazújvárosban. A község közszeretben álló képviselőjét lál István v. titkár üdvözölte. Kiemelte a község választó polgárainak afeletti örömet, hogy képviselőjük megmaradt amellet, amelytől már kapott de még többet vár és remél a falusi lakosság. Majd táviratban üdvözölték és ragaszkodásukról biztosították vitéz Imrédy Béla miniszterelnököt.

A lelkes hangulatban egybefor szívek előtt tartotta meg nagyvonalu tájékoztató beszédét dr. Benkő Géza. Ismertette azt a heroi kus küzdelmet, amelyet hazánk megnagyobbodásáért vívott a felelős kormány. Belpolitikai tájékoztatójában ismertette a tárgyas alatt lévő és a küszöbön álló nemzet egyetemességét közelről érintő reformokat és törvényjavaslatokat. Az értékes és tanulságos beszámolót hosszan tartó tapsal és éljenzéssel köszönte meg a közönség.

Karácsonyra gyönyörű illatszert, pipere, manikűr és fésű készítették nagyválasztékban kaphatók
ifj. Sinyay Imre
illatszertárában
Csapó utca 88. Telefon: 33 76

Kina támad
Csengseng tábornok, a központi katonai tanács egyik vezető tagja bejelentette, hogy a jövőben teljesen megváltozik Kina hadászati módszere, Kina a védekezésről támadásba megy át. Az ellenség arcvonala mögött teljes erővel megindítják a portyázó harcot.
Igaz, hogy Kina sok területet veszít, de most újabb erősebb csapatteket vet harcba.
Képeskönyv, meséskönyv,
társasjáték, iparművészeti dísz tárgyak legnagyobb beszerzési forrása
Böhm István
(Kossuth ucca 2. Városház épület.)



Megnyilt a nagyerdei jégpálya

Értesitem az érdekelteket, hogy a városi nagyerdei jégpálya 1938 december 19 én reggel megnyilt. Napijegy felnőtteknek és gyermekeknek egyenlően 30 fillér. Idénybérlet 5 pengő.
Kedvezmény senkinek sem jár. Villamostéri jeggyel kombinált napijegy ára személyenként 50 fillér. Hogy a nagyerdei városi jégpálya használhatóságáról az érdekeltek már a városban tudomást szerezhessenek a városháza előtt a villamos világítás vezetékét tartó oszlopra 2 drb, kék-sárga zászló van kitűzve, alatta pedig a nagyerdei városi jégpálya „MÁNYITVA” feliratu tábla van kifüggesztve.
h. polgármester

Karácsonyra
Női és lányka kabátok ruhák, pongyolák, szveterrek, harisnyák, zoknik, kesztyűk. Divat szövet, düftin, flanel árúk, meleg fehérműek, Divat nyakkendők
olcsó árban,
nagyválasztékban



Debreceni Helyi Vasut.
Hirdetmény
Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy folyó évi december 22-től, csütörtöktől kezdve a Máv. pálya-udvar Gazdasági Akadémiai (pallagi vonalon a hétköznapokon érvényben lévő menetrendet megszüntetjük és helyette 1939. január 7-éig bezáróan az alábbi menetrendet léptetjük életbe:
1). Máv. p. u. Gazdasági akadémiairól indul: 6. 43 p, 11 o. 08 p, 13 ó. 06 p, 16 ó. 53 p, és 20 ó. 05 pkor.
2). Gazdasági Akadémiairól-Máv, p. u. ig indul: 7 ó. 23 p, 12 ó. 22 14 ó. 19 p, 17 ó. 33 p. és 20 ó. 48 pkor.
A vásár és ünnepnapokon ez idő szerint érvényes menetrend továbbra is változatlanul érvényben marad. 1939 január 8 tól kezdve a jelenleg érvényben lévő menetrendet fogjuk ismét életbe léptetni.
Az üzletigazgatóság.

Nőikabátot, bundát férfikabátot, öltönyt

Vágó-tól

Piac és Széchenyi ucca sarok

Kerékpárost gázolt az autó

Súlyos szerencsétlenség történt tegnap délután a Csapó ucca 23. szám előtt az uttesten.

Szegedi József asztalostanuló kerékpáron haladt a Piac ucca felé s kezében egy deszkát vitt. Szemközti jött vele közeleli Kende Mihály ungvári gyógyszerész autója mely egy előtte haladó szekeret

akart megelőzni. Az autó és kerékpár összeütköztek és az erős ütdés következtében Szegedi József lezuhant a kerékpárról. Olyan szerencsétlenül zuhant az uttestre, — hogy kulcsonttörést szenvedett. A sebészeti klinikára szállították s a rendőrség megindította a vizsgálatot, hogy a karambol ügyében terhel-e valakit felelősség.

Főzéshez, fürdéshez, szobafűtéshez

- a gáz legjobb, legolcsóbb, legtisztább,
- a gáz a legkényelmesebb.
- a gáz a leggyorsabban kezelhető,
- a gáz melege pontosan szabályozható,
- a gáz számlaértéke egy hónappal későbbben fizetendő.

A gázvezetékeket 5 évi részletre készítjük és a bevezetés költségeit a gáz állandó használata esetén nagyrészt visszatérítjük. Fűtőt, tüzhelyet, autogépsert, fürdő- és fűtőkályhát olcsón bérbeadunk. Díjtalan felvilágosítások, készülékek bemutatása, költségvetés: Batthyányi ucca 17. Telefon: 28-53

Debrecen sz. kir. város
Világítási Vállalata.

Fencsik István képviselő nagyszabású előadása

Kedden délután a vármegye háza dísztermében tartotta meg magas színvonalú előadását Fencsik István képviselő a Kárpátalja kiváló szellemi és politikai vezére a kárpátorozs kérdéssről. Ebből az alkalomból zsúfolásig megtöltötte a dísztermet az előkelő közönség, amelynek soraiban ott voltak Losonczy István főispán és sokan mások, katonai és polgári előkelőségek.

Az illusztris vendég, a cseh parlament volt minisztere a főispán és az egyetemi rektor társaságában vonult be a díszterembe fe-

lete ingben és fasiszta öltözetben, Terembe lépése után a közönség perceként át melegen ünnepelte a magas vendéget, aki üdvözölte a megjelent előkelőségeket.

Az ünnepélyt dr. Bacsó Jenő egyetemi rektor nyitotta meg, bejelentette hogy az egyetem kebelében működő kisebbségjogi intézet meghívására fog Fencsik István előadást tartani.

Ezután feszült érdeklődéstől kísérvé tartotta meg hatalmas beszédét Fencsik István. Beszédében kifejtette, hogy egész Európa a kárpátorozs kérdéssel foglalkozik.

Ismertette a kárpátaljának geográfiai óriási jelentőségét, kifejtette hogy a kárpátorozs nép olyan gerinc, ahol meg fog történni a kommunizmus és a marxizmus, vagy ezen keresztül fog bevonulni Európába. Beszélte arról, hogy a kárpátorozs népnek magának kell dön-

teni a sorsa felől.

Este a magas vendég tiszteletére az Arany Bikában nagyszabású társasvacsora volt, amelyen kivétel nélkül megjelent a város előkelősége. A vacsorán több pohárköszöntő hangzott el.

Országos járművek bemutatója a Tikáv pavillonban

A Tikáv első számú kiállítási csarnokában tegnap délután zajlott le az a bemutató, amelyen a Debrecen és Vidéke Ipartestület kötelekbe tartozó kovács és kerékgyártó iparosok mutatták be a kincstár részére készített egységmintájú országos járműveket.

A bemutatón nagy számú katonai és polgári előkelőség jelent meg. Galamb Ferenc ipartestületi elnök nyitotta meg hatásos beszéddel a bemutatót. Utána Haczky Örnagy a hadtestparancsnokság kiküldöttje válaszolt és

köszönetet mondott az iparosság-nak és a vezetőknek a nagyszerű teljesítményért.

Balogh Gyula dr. a Baross Gábor Kör, Szabó Sándor dr. a Magyar Jövő Szövetség nevében beszélt. Felszólalt még ifju Varjassy Imre és Tótfalusy Géza is.

A beszédek elhangzása után a résztvevők megsejmeltek a kiállított 150 darab országos járművet, amelyeknek minden darabja mesetermü. Az iparosok kiválóságát bizonyítja, hogy a szállítócsoportot aranyéremmel tüntették ki.



A SZÍNHÁZ MŰSORÁ:

December 21-én, szerdán este: „Hazajáró lélek”.

December 22-én, csütörtök este: „Hatodik emelet”.

December 23-án, pénteken este: „Vig özvegy”.

December 24-én, Karácsony szombatján d. u.: „Nagymama”.

December 24-én, a Szentestén nincs előadás.

Karácsony első napján délután 3 órakor: „Legyen úgy, mint régen volt”.

6 órakor: „Mindig a nők kezdik” este 9 órakor: „Huszárparádé”.

Karácsony másodnapján délután 3 órakor: „Ide gyere rózsám”.

6 órakor: „Angyalt vettem feleségül”

Este 9 órakor „Huszárparádé”.

Hirdetmény

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság közhírré teszi, hogy Debrecen határában 1938 évi november 8-án 1 drb. daruszőrű kb. 1 éves bikaborju, 1938 évi november hó 19-én 2 drb. német birka egyik kos, másik jerke, és 1938 évi december hó 6-án 1 fehérszőrű magyarfajta, jegytelen kb. 4 5 éves tehén gazdátlanul találtatott. Az állatok a város istállójában Bethlen u.39 sz. alatt vannak gon-

dozás alatt és amennyiben igazolt tulajdonosa a közhírrétételtől számított 8 napon belül az állat átvétele céljából nem jelenkezik az 1894 F. M. számú rendelet 107. §-ában foglalt rendelkezésnek megfelelően 1938 évi december hó 27-én a heti marhavásáron nyilvános árverésen fog értékesíteni.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

Pályakenyésztők figyelmébe

A Gazdasági Felügyelőség közbejárására tenyészpulykakakasok kerülnek kiosztásra az igénylő pályakenyésztők között. Kiosztással a Debreceni Gazdasági Egyesület van megbízva. Debrecen, Hatvan-u. 1. I. emelet. A kiosztás 24-én az igénylések beérkezéne sorrendjében fog megtörténni.

Ideges emberek gyomor- és bélpanaszainál reggelizés előtt egy félpohár természetes **Ferenc József** keserűviz kissé felmelegítve igen kellemes háziszser, amely a székletét elrendezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserét jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát.

Az Ipartestület szeretet-adományokat oszt ki

A Debrecen és Vidéke Ipartestület az arra rászorult iparosok között folyó hó 24-én. szombaton reggel, 9 órai kezdettel ünnepélyes keretek között szeretet-adományokat fog kiosztani,

A „Húngária” filmszínházban

Az igazi „Carmen” filmváltozata:

Spanyol szenvedély

Főszereplők: Imperio Argentina Enrico Benfer, Karl Klüser.
Ragyogó zene, bikaviadal.

Hiradék. Előadások: 5, 7, 9 órakor.

H á z i k a b á t

szövetből, zsinor gombolással
remek szabással
saját készítmény

P II⁸⁰

Grünfeld

űriszabóság

Kistemplom mellett.



Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON
Petrikpél SZENTANNA-U 5

Springer József könyv, papír, fotóképek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30—57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Olajképek, rézkarok és se-lyemfestmények állandó kiállítása meglepő olcsó árak mellett. **Tóth képzőművész** Booskay tér 2. tel. 32—80 (Demke mellett).

Országos vásárok

December 22 csütörtök Bodvaszilas, Celldömölk, Szil.
December 23 péntek Csenger.
December 27 kedd Enying.
December 31 szombat: Szekszárd.

Hirdetmény

Debrecen sz. kir. városnak a Hortobágyon telelő állatai részére kb. 700 q alomszalmára van szüksége. A szalma részben az Ökör-

földre, részben a Mátára szállítandó. Felhívom az eladni szándékozókot, hogy ajánlataikat a városi gazdasági ügyosztályához a hivatalos órák alatt mielőbb nyújtsák be. Debrecen sz. kir város állatállománya részére mintegy 300 q zabot is kíván beszerezni. Felhívom az eladni szándékozókot, elsősorban a termelőket, hogy elsősorban egészséges, száraz, jó minőségű, rostált idei termelésű zabra vonatkozó ajánlatukat akár kicsi, akár nagy tételre a városi gazdasági ügyosztályban, a hivatalos órák alatt mielőbb nyújtsák be. Gazdasági tanácsnok.

Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA” homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Műkőgyár** r. t. Fürdő uca 2 sz. telepén. — Telefon 10—93.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

Az Alföld“ téli kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:48	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
"	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:20	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
m.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
v.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
m.	9:29	Derecske	"	11:26	Hajdunás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Derecske
gy.	11:58	Nyiregyháza	gy.	11:36	Nyirábrány
m.	12:10	Füzesabony	m.	11:46	Bpest nyugati
sz.	12:27	Tiszalök	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:30	Nyirábrány	v.	13:52	Bpest nyugati
"	12:32	Bpest nyugati	m.	14:15	Nagykeréki
"	13:22	Nagyléta Vértes	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:27	Szerencs	si	15:24	Bpest keleti
"	14:30	Tiszalök	m.	15:24	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	15:24	Balmazújváros
"	14:35	Nagykeréki	m.	15:24	Nyirábrány
m.	14:38	Balmazújváros	gy.	15:24	Nagyléta Vértes
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	sz.	17:04	Nyiregyháza
m.	17:11	Bpest nyugati	m.	18:05	Nagykeréki
gy.	18:43	Nyirábrány	gy	8:33	Nyiregyháza
sz.	18:45	Tiszalök	gy-m	8:33	Bpest nyugati
"	18:48	Nyiregyháza	sz.	0:0	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	0:4	Nyiregyháza
v.	19:00	Tiszafüred	"	0:4	Tiszalök
gy-s	19:30	Nagyléta Vértes	m.	1:2	Bpest keleti
sz.	20:45	Bpest keleti	seb.	1:2	Nyirábrány
"	21:36	Nyiregyháza	sz.	1:8	Szerencs
"	22:00	Bpest nyugati			

AZ „ALFÖLD“
eredeti regénye.

Syilkosság az Operában

Detektív történet

Írta: SZENES JENŐ

77

Anthony magához vett ott éltém vele, minde hová magával hordot. Már gyerek fejjel is tisztán láttam, hogy milyen bűnös életet él. De nem szoktam meg tőle, jó dolog volt.

A hatalmas ember itt újra szünetet tartott. Ludwig cigarettát adott neki. Mélyen leszívta a tüdejére a füstöt utána a levegőbe nézett, mintha elgondolkozna a multon. A detektívek nem zavarták. Nehány perc múlva magától folytatta.

— Multak az évek. Felöttem, kifejlődtem. Anthony mindig sportoltatott. Azt hangoztatta, hogy az ember a testierőnek sok hasznát veszi. Később befogott és dolgozni kellett az „üzletben” amely kókö csempészetből áll. Több alkalommal hasznát vettem testi erőmnek. A sportolást nem hagytam félbe, boxolni versenyszerűen boxoltam. Ennek köszönhetem, hogy most legyőztek — itt a felügyelőre nézett, de tekintetében most nem volt gyűlölet.

— Énekelni már gyerek koromban is nagyon szerettem és jó hangom is volt. Egy napon aztán azzal állt elő Anthony, hogy kiskolázattja a hangomat, új terve van velem. Hires énektanárral tanítottatott, Gyönyörűen haladtam s a vizsgám után bejuttattott az egyik Operához. Már akkor megmondta, hogy mind ez csak azért történt, hogy mint

operaénekes a jobb körökben is üzletfeleket ezereztek neki.

— Nagy sikereket arattam, szerettem volna megszabadulni aljas mellékfoglalkozásomtól, de nem sikerült. Amikor szóltam neki erről rettenetes dühbe jött és megfenyegetett. Féltem tőle, tudtam, hogy fenyegetését betartja.

Egy napon új énekesnő került az Operához Yuanita Castillon. Anthony közölte velem, hogy az új énekesnő is az ő embere és együtt kell dolgozunk. (Folytatjuk.)



Prognózis.

Élénk délkeleti szél. Több helyen, főleg nyugaton és délen erős. A hideg tovább mérséklődik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelő: **Dr. DIOSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató
Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezérelésével, Debrecen, Piac uca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrénd 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 között időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda

- 5 Az első hadirepülések.
- 5:30 Takács Erzsébet énekel.
- 6 A felvidéki szlovák nyelvhatár.
- 6:30 Biró Sándor zongorázik.
- 7:05 Hírek szlovák nyelven.
- 7:20 Verecs Károly c. zenekara.
- 8 Versek a gyermekszobából
- 8:30 Nicolai-hangverseny közvetítése.
- 10:20 Hanglemezek.
- 11:10 A rádió szalonzenekara.

Csütörtök

- 10:20 Felolvasás.
- 10:45 Kárpátalji emlékek.
- 12 Déli harangszó.
- 12:10 Tamássy Lászlóné zongorázik.
- 1:30 Magyar Imre és cigányzene-kara.
- 4:15 Karácsonyi gondolatok.
- 5:30 Operaházi zenekar.
- 6:10 Rádió a rádióról.
- 7:20 Hanglemezek.

ALFÖLD

An egész magyar Alföldön a legelősebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillár. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését